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Purus AB

Monteringsanvisning
Förhöjningsring Purus Line & Purus Corner

Skruva loss klämringen i utloppshuset. Spara skruvarna till 
klämringen. Lämna o-ringen i sitt säte och säkerställ att den 
är på sin plats.

Skruva loss skruvarna i förhöjningsringen och ta bort kläm-
ringen. Lämna o-ringen i sitt säte och säkerställ att den är på 
sin plats. 
 
Observera! Det går att använda sig av flera förhöjningsringar 
för att få önskad höjd, använd max 2 ovanpå varandra. Vid 
användning av flera förhöjningsringar använd skruven PT A2 
5x30.

Skruva fast förhöjningsringen i utloppshuset med de sex 
skruvarna som medföljer.

Flyt sedan golvet och applicera tätskiktet enligt tätskikts-
leverantörens anvisningar. För placering nära vägg ska 
kombinationen golvbrunn och tätskikt vara godkänd enligt 
branschreglerna för Väggnära Golvbrunnar. Se branschorga-
nisationernas hemsidor.

Tryck ner klämringen i sätet, för att underlätta monteringen 
kan man göra hål med syl i brunnsmanchetten för de sex 
skruvarna.

Skär med en kniv längs insidan av klämringen, så att inget 
tätskikt sticker ut. Kontrollera renskärningen genom att lyfta 
ur vattenlåset ifrån utloppshuset.
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MONTERINGSANVISNING
FH 13 Purus Line / Corner

Vår ständiga produktutveckling kan med-

föra ändringar i specifikationer, vilket vi 

förbehåller oss rätten till.
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Skruva loss skruvarna i 
golvbrunnen och plocka bort 
klämringen som du sen kan 
kasta. Spara skruvarna till 
klämringen för du skall an-
vända dem igen.

Lämna kvar O-ringen.

Skruva loss skruvarna I FH-
ringen och plocka bort kläm-
ringen.

Lämna kvar O-ringen.
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Skruva fast förhöjningsringen 
i golvbrunnen med de sex 
skruvarna som medföljer.
 
Flyt sedan upp golvet till 
önskad höjd och applicera 
tätskiktet.
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Vår ständiga produktutveckling kan med-

föra ändringar i specifikationer, vilket vi 

förbehåller oss rätten till.
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Skruva loss skruvarna i 
golvbrunnen och plocka bort 
klämringen som du sen kan 
kasta. Spara skruvarna till 
klämringen för du skall an-
vända dem igen.

Lämna kvar O-ringen.

Skruva loss skruvarna I FH-
ringen och plocka bort kläm-
ringen.

Lämna kvar O-ringen.
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Skruva fast förhöjningsringen 
i golvbrunnen med de sex 
skruvarna som medföljer.
 
Flyt sedan upp golvet till 
önskad höjd och applicera 
tätskiktet.
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Vår ständiga produktutveckling kan med-

föra ändringar i specifikationer, vilket vi 

förbehåller oss rätten till.
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Skruva loss skruvarna i 
golvbrunnen och plocka bort 
klämringen som du sen kan 
kasta. Spara skruvarna till 
klämringen för du skall an-
vända dem igen.

Lämna kvar O-ringen.

Skruva loss skruvarna I FH-
ringen och plocka bort kläm-
ringen.

Lämna kvar O-ringen.
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tätskiktet.
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Skruva fast klämringen med 
de sex skruvarna som du 
plockade bort i steg 1. Skru-
va ner dem korsvis.

Skär bort tätskiktet i höjd 
med klämringens innersida. 
 
Prova att ta upp vattenlåset.
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Tätskiktet monteras efter
tätskiktsleverantörens 
monteringsanvisningar.

Den rostfria ramen 
påförs ett tunt lager klinker�x 
på undersidan innan 
den placeras.

Monterat tätskikt

När golvet är färdigt, skruva upp
de 6 skruvarna från brunnen
och lyft upp klämringsovalen.

Brunnsmanchett (1)
(2)

Brunnsmanschetten (1) monteras
i rännan och skruvas fast under
klämringsovalen (2). 

Använd handverktyg!.

Tryck ner klämringsovalen i
rätt läge och gör hål i brunns-
manschetten för de 6 
skruvarna med 
en syl
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Purus AB

Installation instructions
Extension ring Purus Line & Purus Corner

P
urus A

B
 - M

onteringsanvisning förhöjningsring - 21235 - 20200217

Unscrew the clamping ring from the outlet. Save the screws 
to the clamping ring. Leave the o-ring in its seat and make 
sure it is in place.

Unscrew the screws in the extension ring and remove the 
clamping ring. Leave the o-ring in its seat and make sure it is 
in place. 
 
Note! You can use several extension rings to get the desired 
height, use a maximum of 2 on top of each other. When using 
multiple extension rings use screw PT A2 5x30.

Screw the extension ring into the outlet with the six screws 
provided.

Cast the floor and apply the waterproofing membrane accor-
ding to the supplier’s installation instructions. For installation 
close to wall, the combination floor gully and waterproofing 
membrane must be approved according to the industry 
regulations for Väggnära Golvbrunn. See the industry organi-
zations’ websites.

Press down the clamping ring in the seat. In order to facilitate 
the installation you can make holes with a cylinder in the 
sleeve for the six screws.

Cut with a knife along the inside of the clamping ring to 
remove the sealing layer. Check the cutting cut by removing 
the water trap from the outlet.
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MONTERINGSANVISNING
FH 13 Purus Line / Corner

Vår ständiga produktutveckling kan med-

föra ändringar i specifikationer, vilket vi 

förbehåller oss rätten till.
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Skruva loss skruvarna i 
golvbrunnen och plocka bort 
klämringen som du sen kan 
kasta. Spara skruvarna till 
klämringen för du skall an-
vända dem igen.

Lämna kvar O-ringen.

Skruva loss skruvarna I FH-
ringen och plocka bort kläm-
ringen.

Lämna kvar O-ringen.
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Skruva fast förhöjningsringen 
i golvbrunnen med de sex 
skruvarna som medföljer.
 
Flyt sedan upp golvet till 
önskad höjd och applicera 
tätskiktet.
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Skruva fast förhöjningsringen 
i golvbrunnen med de sex 
skruvarna som medföljer.
 
Flyt sedan upp golvet till 
önskad höjd och applicera 
tätskiktet.

3

P
u

ru
s 

- 
S

E
 -

 M
o

n
te

ri
n

g
sa

n
vi

sn
in

g
 F

H
 1

3 
P

ur
us

 L
in

e 
- 

2
1

2
3

5
 -

 2
0

1
2

:1

P
u

ru
s 

- 
S

E
 -

 M
o

n
te

ri
n

g
sa

n
vi

sn
in

g
 F

H
 1

3
 P

u
ru

s 
L

in
e

 -
 2

1
2

3
5

 -
 2

0
1

2
:1

1

MONTERINGSANVISNING
FH 13 Purus Line / Corner

Vår ständiga produktutveckling kan med-
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Skruva loss skruvarna i 
golvbrunnen och plocka bort 
klämringen som du sen kan 
kasta. Spara skruvarna till 
klämringen för du skall an-
vända dem igen.

Lämna kvar O-ringen.

Skruva loss skruvarna I FH-
ringen och plocka bort kläm-
ringen.

Lämna kvar O-ringen.
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Skruva fast förhöjningsringen 
i golvbrunnen med de sex 
skruvarna som medföljer.
 
Flyt sedan upp golvet till 
önskad höjd och applicera 
tätskiktet.
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Skruva fast klämringen med 
de sex skruvarna som du 
plockade bort i steg 1. Skru-
va ner dem korsvis.

Skär bort tätskiktet i höjd 
med klämringens innersida. 
 
Prova att ta upp vattenlåset.
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Tätskiktet monteras efter
tätskiktsleverantörens 
monteringsanvisningar.

Den rostfria ramen 
påförs ett tunt lager klinker�x 
på undersidan innan 
den placeras.

Monterat tätskikt

När golvet är färdigt, skruva upp
de 6 skruvarna från brunnen
och lyft upp klämringsovalen.

Brunnsmanchett (1)
(2)

Brunnsmanschetten (1) monteras
i rännan och skruvas fast under
klämringsovalen (2). 

Använd handverktyg!.

Tryck ner klämringsovalen i
rätt läge och gör hål i brunns-
manschetten för de 6 
skruvarna med 
en syl
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Skruva fast klämringen med 
de sex skruvarna som du 
plockade bort i steg 1. Skru-
va ner dem korsvis.
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med klämringens innersida. 
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